

“双十一”部分网购货物已到我市

快递人员迎来“大考”

□晚报记者 张燕

本报讯 “双十一”购物狂潮过后，购得心仪商品的人们不仅回味着在这场“无硝烟战争”中取得的成就感，同时，心中更加期盼着“战利品”的到来。昨日，记者走访了市区几家快递公司了解到，目前，快递公司送件“战役”已经打响，快递人员此时很忙。

快递人员日送快件量近200件

昨日上午，记者在芙蓉路南段的一家快递公司看到，几位工作人员正从一个货车上卸快件，而仓库内的快件也堆积成了小山。此

时，已有不少市民前来取货物。“刚刚他们通知我说快件到了，我赶忙就来了。”前来取货物的马女士说，“经过‘挑灯夜战’，我‘双十一’以合适的价格为家人和自己购得一些衣服，没想到这么快就到了。”

“从13日开始，市民在‘双十一’期间在选购的货物已陆续到了周口。当天的快件量就已经达到了万多件，这是平时的两三倍。今天上午又来了几千件快件，快递员整理完毕后都出去派送了。”昨日，在芙蓉路南段的一家快递公司，该公司负责人郑余琴告诉记者，“为了能按时把货物送到市民手中，除了增加人员外，早上上班时间提前一个小时，中

午休息时间取消，此外，快递人员每日送快件量也增至近200件。虽说之前面对送件高峰期大家都有心理准备，可是面对逐年增加的快件量，工作起来还是有些吃不消。”

在走访中，记者看到我市几家快递公司的仓库都堆满了等待派送的货物，目前所到快件多是发自上海、浙江、江苏等。据了解，各快递公司今年“双十一”的快件量较往年都有不同幅度的上涨。送货的高峰期还将持续半个月左右。

包裹袋不要随意丢弃

“如今是快递的高峰期，为了及时收到货

物，市民的手机要保持畅通。”郑余琴说，“以往就曾出现过买家手机打不通的现象，投递员无法将商品送到。如若买家有要求，我们会对快件进行短时间的保留。”

最后郑余琴还提醒市民，收到包裹后一定要把包装上的个人信息，如写有名字、电话和地址等关键信息涂改掉，或者把快递单撕碎，千万不要随意丢弃快递单，以防被不法分子利用。另外，如果是一些市民在网上买东西比较多，最好能记下每个包裹的购买的地点等信息，以便能及时从网上查询最新的物流信息。

5.2万元盘下10平方米饺子店
做了四个月生意就被房东撵人
店主怀疑遭骗 律师：租房一定要和房东签协议



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 今年6月份，市民李兵团花费5.2万元在市区中州大道盘下一家饺子店，谁知道只做了四个月生意，就被房东撵人。为此，李兵团怀疑自己被骗，并称这几个月的房租也太“贵”了。律师提醒，市民在租赁房屋时一定要签订书面协议。

5.2万元盘下10平方米的饺子店

家住市经济技术开发区的李兵团一直打算在市区开个小店，今年6月份，他在市区中州大道看到一家饺子店要转让，面积大概10平方米，李兵团觉得这个位置还不错，就把这家饺子店盘了下来。

当时店主屠先生还有四个月的房租未到期，屠先生把转让费和四个月的房租费加在一起向李兵团要了5.2万元。为此，他们还请来房东一同协商这件事，房东当时承诺，等剩下的四个月房租到期后，会让李兵团续租继续做生意。

当时李兵团也提出要和房东签订租赁协议，但是房东说他们这里不需要签订协议，房租到期后把房租续上就可以。

经营期间，房东两次撵人

谁知李兵团做了两个月的生意后，房东便来到店里告诉李兵团，自己要用房子做生意，房子到期后不再租赁给李兵团，让他们到期后走人。由于认为房东出尔反尔，李兵团没有答应房东的要求，四个月房租到期后，他们为此闹到了辖区派出所。

最后，在李兵团的坚持下，房东只答应让李兵团在他们的店门前做生意，不收取李兵团的任何费用，但房子不会再租赁给李兵

团。李兵团在没有办法的情况下答应了房东的要求，并和房东签订了一个无偿使用门前空地的书面协议。

随后，李兵团在房东店门前改做羊肉汤生意，但还不到一个月，李兵团再次被房东撵人。11月13日上午，记者来到李兵团的摊位时，看到他的桌凳摆放在路边，也没有出摊(如图)。

“我怀疑自己从一开始就被骗了，为这个生意我已经赔了四五万元钱。”李兵团见到记者时说，“今天上午房东又对我说，等他们的新店开业后，可以让我在他们的店门前继续做生意，但这几天不能做。我已经不再相信他们的话。”

后来，记者按照李兵团提供的房东的联系方式，向房东求证此事，但是房东接通电话后，称自己不是记者要找的人，随后就挂断了电话。后记者多次拨打该电话号码，均没有人接听。

律师称租赁房屋时一定要签订书面协议

为此事，记者咨询了我市一名律师，律师告诉记者，李兵团在盘下这家饺子店的时候，没有和房东签订在四个月房租到期后续租的有关书面协议，导致维权时缺少直接证据。

对于房租到期后，李兵团和房东签订在门口做生意的协议，律师称属于无效协议，因为门店门前的位置属于城市公共用地。律师在此提醒，市民在租赁房屋时，一定要和房东签订书面协议，写清有关事项，以免以后造成不必要的麻烦。

不良商贩竟用工业盐卤肉 公安盐业联手将其端掉

□晚报记者 徐松

本报讯 “我们这里有一家卤肉店用的是工业盐。”郸城县公安局、盐业局联合执法小组根据群众举报，在该县双楼乡成功端掉一食用私盐窝点。11月14日，该县公安局依法将卤肉作坊业主李某刑事拘留。

11月13日下午，郸城县公安局、盐业局联合执法小组，依法对全县盐业市场进行拉网式检查。执法小组检查至该县双楼乡时，群众举报该乡有个用工业盐卤肉的小作坊。根据群众举报的详细地址，公安、盐业执法人员前往突击检查，将正在往卤肉锅里放工业盐、亚硝酸盐的李某逮个正着。在现场，执法人员当场查获6袋工业盐、亚硝酸盐，共计300公斤。

据执法人员介绍，食盐主要成分是氯化钠，并含有碘等人体所需的元素。工业盐的主要成分虽然是氯化钠，但其含有一些杂质且

重金属超标，会对人体产生危害，特别是对孕妇和儿童危害非常大。同时，工业盐如果不含碘，长期食用会引起大脖子病等碘缺乏症。工业盐若含有亚硝酸盐，会引发中毒。但是，工业盐成本低，亚硝酸盐能使卤肉色泽鲜亮、诱人，所以一些不法商贩为谋利不惜违法偷用工业盐和亚硝酸盐。

该县盐业局专业人员介绍，如果人们在无证无照经营商贩或小作坊的卤肉店吃到看似“新鲜”、“晶莹剔透”的卤肉后，出现头晕、头胀、耳鸣、全身无力、手脚麻、恶心呕吐、腹泻、呼吸困难等，严重时有抽搐、昏迷等症状，这很有可能是亚硝酸盐中毒。在急救车到来之前，让中毒者引用牛奶或蛋清，可以起到缓解作用。

经初步讯问，李某对其使用工业盐和亚硝酸盐的行为供认不讳，该县公安机关对其依法刑事拘留。目前，此案正在进一步审理之中。

线索提供 韩勇

“2013年中华医学集邮展” 我市五框邮集作品《菊花》获金奖

□晚报记者 张志新

本报讯 近日，由我市市民程现廷花费25年时间苦心编组的五框邮集作品《菊花》，在“2013年中华医学集邮展”上一举夺得金奖。昨日，记者见证了这部五框邮集作品《菊花》的真面目。

罕见的五框邮集作品《菊花》

11月14日上午，记者见到程现廷的这部五框邮集作品《菊花》时，这部邮集作品刚刚从苏州“返回”周口。程现廷告诉记者，这部邮集作品《菊花》共有五框，每框有十六张制作精美的卡片，五框共有80张卡片，卡片里面拥有与菊花有关的邮票、邮戳、邮封上千枚。

当程现廷向记者展示第一框邮集作品《菊花》时，记者眼前为之一亮。十六张制作精美的卡片，里面包含韩国、美国、奥地利、日本等多个国家与菊花有关的邮票、邮戳和邮封。

记者看到，这些卡片里有罕见的1852年史前封“八瓣菊花图”、1863年美国古典实寄封“菊花邮戳”、1898年日本“菊花邮资片”、前苏联电报纸“菊花邮票”、蒙古“菊花邮票”设计图等邮票、邮戳和邮封。

2006年第一框邮集作品《菊花》问世

“在七八岁的时候，我就开始零碎收集邮票，中间因为上学中断了一段时间。但在工作

之后，我才开始大规模收集邮票。”程现廷说，“因为我比较喜欢菊花，在收集邮票的时候，就特别注意收集与菊花题材有关的一些邮票、邮戳和邮封。”

1988年，程现廷已经收集了上百枚与菊花有关的邮票、邮戳和邮封，那时他就有了编组邮集的想法。2006年，他的第一框邮集作品《菊花》问世，紧接着其他框邮集作品也相继编组出来。

程现廷说，为配齐一些菊花邮票，每当他到外地出差时，都会到邮市去逛逛，购买一些与菊花有关的邮票，或者通过和朋友交换邮票来获得自己想要的菊花邮票。

邮集作品《菊花》多次获奖

在苏州刚刚结束的“2013年中华医学集邮展”上，程现廷的五框邮集作品《菊花》从全国26个省市自治区、港澳台地区医学集邮研究会选送的91部邮集作品中脱颖而出，夺得金奖。

在此之前，程现廷的一框邮集作品《菊花》便在广州2006年中华医学集邮展上获得过纪念奖，随着这部作品的丰富，它还多次获得其他奖项。

“集邮不仅可以广交朋友，还可以陶冶情操，让人乐在其中。但是集邮又是一个漫长的过程，贵在持之以恒。”程现廷用一句简短的话，概括了他的集邮心得。